

РОССИЯ -
БЕЗ ЖЕСТОКОСТИ
К ДЕТЯМ!



Общенациональная информационная
кампания по противодействию
жестокости к детям

Можно ли воспитать ребёнка без ремня?



Известные спортсмены, телеведущие, звёзды эстрады с середины июля отдали свои ремни в знак поддержки Движения «Россия – без жестокости к детям!», организованного Фондом поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, в рамках общенациональной информационной кампании по противодействию жестокому обращению с детьми.

Акция «**Ремень – не метод воспитания**» проводится в преддверии Всероссийского детского Форума «Дети против жестокости и насилия», который состоится в детском центре «Орлёнок» 28 июля. На Форуме дети запрут ремни известных людей в сундук, ключ от которого передадут дизайнеру. Его задача – создать из ремней арт-объект. В декабре этот арт-объект будет торжественно передан победителю конкурса «Город без жестокости к детям», в котором принимают участие 182 российских города.

Организаторы Движения «Россия – без жестокости к детям!» стремятся привлечь внимание общественности к теме жестокого обращения с детьми различными способами, через конкурсы плакатов (поступило 1575 работ), рекламу на телевидении и радио и, в том числе, через известных людей, мнение которых авторитетно для россиян. В Фонде поддержки детей на сегодняшний день уже хранятся ремни Даниила Спиваковского, Егора Кончаловского, Игоря Верника, Юрия Николаева, Александра Буйнова, Алики Смеховой, Елены Воробей, Олега Газманова. Всего в акции на сегодняшний день приняли участие более двадцати российских звёзд. Сбор «звёздных» ремней продолжается.

Вот как прокомментировал своё присоединение к Движению «Россия – без жестокости к детям!» известный актёр и телеведущий Александр Олешко: «Говорят, если хочешь увидеть Бога, загляни в глаза ребёнка. А после насильственных методов в глазах ребёнка боль, ужас, внутренний зажим, который потом он помнит всю свою жизнь. Давайте откажемся от подобных методов воспитания, которые ничего кроме шока, боли, разочарования и страха нашим детям не приносят».

«Если бы также, как Александр Олешко, думала и рассуждала хотя бы половина наших сограждан, – считает председатель правления Фонда поддержки детей Марина Гордеева, – гораздо больше наших детей были бы счастливы». Пока же, как свидетельствуют данные общероссийского исследования «Семья и родительство в современной России», проведенного Институтом социологии РАН по заказу Фонда: 52% современных родителей прибегают к физическому насилию в воспитательных целях, а 38% мужчин и 24% женщин не считают себя в полной мере ответственными родителями».

**Информационный
партнёр акции:**



Для справки:

Движение «РОССИЯ – БЕЗ ЖЕСТОКОСТИ К ДЕТЯМ!» организовано Фондом поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, в рамках Общенациональной информационной кампании по противодействию жестокому обращению с детьми и представлено на Интернет-портале WWW.YA-RODITEL.RU.

Первым к Движению «РОССИЯ – БЕЗ ЖЕСТОКОСТИ К ДЕТЯМ!» 25 мая 2010 года присоединился Президент РФ Дмитрий Медведев. Его примеру последовали известные политики, писатели и актёры: среди них – министр здравоохранения и социального развития РФ Татьяна Голикова, представитель ЮНИСЕФ в России Бертран Бейнвель, губернаторы Томской, Калужской и Белгородской областей, Председатель Совета Федерации РФ Сергей Миронов, заместитель Председателя Государственной Думы РФ Надежда Герасимова, олимпийская чемпионка Елена Бережная, Владимир и Сергей Кристовские, писатель Людмила Улицкая и многие другие. Их примеру может последовать каждый, кто разделяет ценности ответственного родительства и готов публично продемонстрировать своё отношение к правам детей, прежде всего к праву на жизнь без насилия и жестокости. ●